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                                     Contrôle N°2 – Durée 20 minutes.

Labo de physique-chimie 

1 -  Schématiser l’œil modélisé utilisé par les élèves en TP. Annoter le schéma pour les deux parties essentielles. Indiquer la correspondance avec l’œil réel pour ces deux éléments.

2 – Quelle est la nature de l’image reçue sur la rétine ?

3 – Quel est le sens de l’image reçue sur la rétine ?

4 – Définir le punctum remotum  (PR) et le punctum proximum (PP).

5 - Pour un œil normal, où se trouve le punctum remotum ?

6 – Pourquoi est-il nécessaire d’accommoder pour  voir nettement des objets proches de nous. Quel est l’effet sur le cristallin de cette accommodation ?

7 – Qu’est-ce qu’un œil myope ? Quel type de  lentille utilise-t-on pour corriger ce défaut ?

8  – Qu’est-ce qu’un œil hypermétrope ? Quel type de  lentille utilise-t-on pour corriger ce défaut ?

9 - Choisir la bonne réponse :

La lumière  blanche donne un spectre  continu/ de raies.

Le spectre d’une  lumière monochromatique comporte une seule / plusieurs raie(s).

10 - Un corps éclairé en lumière blanche possède une certaine couleur, car il absorbe les radiations correspondant à sa couleur complémentaire.

Qu’absorbe un corps noir ?  ……………………………Qu’absorbe un corps blanc ?  ……………………

11 - Comparer la longueur d’onde d’une radiation infra-rouge à celle d’une radiation visible.

Comparer la longueur d’onde d’une radiation ultra-violette  à celle d’une radiation visible.
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